
 

TEST č.2 – sociální ekonomika    Jméno, příjmení: ……………………………………….. 

 

1/ Co je cílem sociální ekonomiky: 

a) zisk 

b) vzájemná solidarita 

c) vzdělávání pracovníků v sociální práci 

 

2/ Sociální ekonomika významně přispívá: 

a) k začleňování znevýhodněných osob do společnosti 

b) ke zkvalitnění pastorační práce 

c) k péči o seniory 

 

3/ Kdo byli významní představitelé myšlenek solidarity v českých zemích: 

a) ………………. 

b) ……………… 

c) ………………. 

 

4/ Ve kterém století se začaly v Čechách zakládat občanské spolky: 

a) 16. stol. 

b) 20. stol. 

c) 19. stol. 

 

5/  Kdo to byl Karel Engliš ? 

 …………………………………………………………………………………………………. 

 …………………………………………………………………………………………………. 

 

6/  Co je to filantropie? 

 ……………………………………………………………………………………………………….. 

 ………………………………………………………………………………………………………… 

 ……………………………………………………………………………………………………….. 



 

7/ Jaká jsou dvě základní kritéria konceptu sociální ekonomiky? 

a) …………………………………………. 

b) ……………………………………………. 

 

8/ Co nového přinášejí sociální podniky do ekonomické reality? 

 ……………………………………………………………………………………………………………………….. 

 ………………………………………………………………………………………………………………………… 

 ……………………………………………………………………………………………………………………….. 

 ………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

9/ Pro sociální ekonomiku podle Čepelky platí: 

a) nekryje se se státním neziskovým sektorem 

b) kryje se se státním neziskovým sektorem 

c) kryje se s nestátními neziskovými organizacemi 

 

10/ Vyjmenujte nejméně tři druhy státní podpory pro podniky, které zaměstnávají handicapované 

osoby: 

a) …………………………………………………….. 

b) …………………………………………………….. 

c) …………………………………………………….. 

 

11/ Vysvětli pojem „chráněné zaměstnávání“: 

 ………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 ………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 ………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

12/ Organizace poskytující sociální služby: 

a) nemohou být financovány ze státního rozpočtu 

b) mohou být financovány ze státního rozpočtu 

c) mohou být financovány ze státního rozpočtu, pokud jsou rozpočtovou organizací 



13/ SROI analýza se zaměřuje na: 

a) zkoumání ziskovosti sociálních podniků 

b) zkoumání návratnosti investic do sociální oblasti¨ 

c) zkoumání návratnosti vlastních výrobních zdrojů 

 

14/ 1.evropská konference k sociální ekonomice v r.2002 se konala: 

a) v Londýně 

b) v Paříži 

c) v Praze 

 

15/ Jedním z hlavních principů sociální ekonomiky je: 

a) kumulace majetku 

b) demokracie 

c) neziskovost 

 

16/ Chráněná pracovní dílna má hlavní příjmy z: 

a) vlastního podnikání 

b) z darů a dotací 

c) od úřadu práce 


